m w D 0)3)3))33))3)3)2)))ID)333)3)))2))0I0)3)))))))))IIII))IIIINIIIIIIDND))

$48,3x2.9 10 gQ LN

Mocowanie do poreczy za
\‘Uozonp ztoczy krzyzowych do \ / O 40x40x3 Ne

Sruba M12x65 kU.8.8
Nakretko z uchem Mi2

T
—
—
N
()

Spawac do wspornikéw ktodki N5 _Vw/

23,9] 511 147 @@\ 51,1 123,9 60

Blacha montazow

Belka
prosceniowa

rusztowan

Nakretka MI10
naspowana no

.
otwdér ©10,5
q
T _. \ N
l\ A
NINNBAIMINIIIIN Qn_

: : e jma prowadnicy
Art. nr 201173

(Schankenberg _uoxsmio.\
(&>
(&>
a

Fany
W

-1 \ #42x3 7
7

Sruba M10x40
44p Srubo M16x70 ki, 10.9

Detale oznaczone “X.dxf zaleco sie wykonac
w technologii ciecia laserowego. Fozwiniecia detall
— na ptycie CD zataczone | co cokumentaoc ji

F=9

[|Rozmieszczenie zwijoaczy
kabli wieloparowych 1:50

Wszysthie elementy stalowe malowac
na Folor RAL 9005

303
10
B
=t

\u.ﬁc;mﬂ_.o dystansowa
no. grubosc oktadziny

Sciany @30

Blacha mocu joca
dxf | St3s gr. 10 mm

331
\
147,4
|
+
|
\
271

10

miejsca podwieszenia wciagarkek

M10x25

Zestawienie stali profilowej

280
/00

Poz. Profil dtugoscfilose npm_m_m%,smmm CieZar [Rodza j
mm| szt. ™ kg| stali
1 L 60x60x6 500 12 6.0 32,52

2 | oh00x10 12057 | 0,9 |7.,065

f
f
|
|
|
f
| Zwijoacz kabla DMX
|
f
f
|
|
|
|

Belka N3 St3s

DIN))

Avvv:gi

03
O
B
ﬁa
L
O
O
[Lga
=

\
/P)Oéoo_s_mo kurtynowa

il - Nivotech-Standord

Poz. | Adapter wspornika zwijacza n (Schnokenberad
wykonoc 6 szt., 115 ) ) 9 02.oxf

oswietlenia
sceny

3 ?48,3x2,9 142358 11,4 37,05
?48,3x2,9 700 5,6 18,2 R35
B42x3 kalibrowana 700 8 5,6 16,8

©

=

|

|

|
|
V|
|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

—

q

@

100
43

Ne _

| DPDNNPIINNINNIMNIIINII \

48,3

rﬂﬁ@&\@ii@;@j,\ MlZ wkle jory

$58,3

p : : |

raKlamra Lindapter 120,5 Poz. 2 Szczegbt mocowanio prowadnicy B , , 1 2477
| |
|

p

=

LR 12 28 szt, kurtynowe j wykona¢ 7 szt, 15

) 1400

| °A3
/7@ Poz. 3 Wspornik kulisy wykonoc 8 szt 1:5

700
300
|
S
|
|
e

j

/ N \ R /3,8

(((((((((((((((((f(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((/((( (
e ((((((((((((((((((((((((((((((((((((I
N HS
N -
o
©
Q.
X
X
S
Y an
A\
a1l
|
=1 \
i \
\
|
\
|
\
|
Fe—————HH————————FFF—————————4
LN L
Il Il
| Il
Il Il
Il Il
U |
|

¥ MUr ZQ pOMOCG MOSy «I\H_n.: . ) L 60x60x6 38013 | 5.0 1271 |st3<
HIT HY 120 min. gtebokosc otworu 11D mm S 548.3x2.9 3e002 c5 o2
ktadzinoa akustyczno sciany #42x3 kolibrowana 80| 2 0.2 0,6
Belka Quadrosystem 390 dtug. 200mm 6 ?48,3x2,9 40012 4.8 15,6
producent Aluscena P60x5 kalibr, 9012 | 11 7,5
PE0xS kalibr, 30/ 12 0.4 2,72 R35
Q_.A_)mv.w_AQ N<<v\_.A~Q M16 k.10 7 348,3x2,9 5000 10 32,5
0,2 1,364

Naokretka samokontrujaca M16 P60x5 kalibr. 20
0,25 (0,812

Ktadka techni _ :
adka techniczna 120 Poz. 8 Glowica wspornika

107 &VZ:Z

#$48,3x2,9x5000

kolumny liniowe j 2 szt

942x3 kalibrowana 80 0.2 0.6

nod mostem portalowym
/ ?48,3x2,9x3220

2/0

A -04.dxf

7 0 40x40x3 700 2,8 9,24 08X

?48,3x2,9 120
/ Zowiesie systemowe Dynacord
olumna Cobra TOP woago 63kg/szt.

Nl |O|IMY|MN

0 40x40x3 362 1,5 4,88 08X

Rura kalibrowana

60x60x6 TJ A
— Rura kalibrowana | |

P60xS5x90

P60x5x930

J
380
~
N
~

T
\/

Rura kalibrowana | I @ Wkret
P60x5x30 [ l_ﬁ/o_onmmrosv\ | ,

07.dxf

A3 ™ _ zwa Zaslepka
stozkiem i
A7 | . 39() N plastikowa A

Ciezar ogbtem: 465,64 kg

fan\
Y

|

_ |
Obe jma do rur M I Ne! 550 |~ do ksztaltownika \

M10 wg DIN 3570 _ _ | | 40%40%3
Viot _uo_m_m,%.wmmm || 1] B
re X H— - =1 — - ==
dociskowy | M | M | 4 © \ O
M8x10 I | | | |

67 6 ze stozkiem
2

Obe jma do ru L T
M10 wg DIN 3570 i | @‘

n=lle ©@
|__ irexcise PROJECT

" INIYNIERIATENTRANA | SCENOGRAFI
arch. arch. MILOSZ RACZYNSKI; MAREK SIETNICKI 5oty e ORI,
70-231  SZCZECIN;  ul. NARUTOWICZA 2/3; 0\ 0’507 140 975 tel. 052 324 00 80

TEL/FAX: (091) 4 880 500; e-mail: BIURO@MELLON.PL e-mail: go, project@wp.pl

52,5 88,5
-
5

Sruba MI12x6 Poz. 9 Wieszak kolumny liniowej 2szt,

=
<
©

& 400

Sruba M10x30 — 208 o

Sposdb mocowania kolumn liniowych do $Scian INWESTOR:
P Y Y GMINA MIASTO KOLOBRZEG; ul. RATUSZOWA 13; KOLOBRZEG

X F 1 | Poz. 6 Wspornik 15 Poz. 7 Rura do mocowanio

uchylny do reflektorow INWESTYCUA:

147 %

wykonac 3 szt na rure,

wspornikow uchylnych na
widowni wykonoa¢ 2 szt 1:D

BUDOWA REGIONALNEGO CENTRUM KULTURY W KOLOBRZEGU
WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU - PRZEBUDOWA |
ROZBUDOWA KINA ,,KALMAR”, KOLOBRZEG; ul.SOLNA 1

Szekla Mee2 /

Blacha ST3s spawac cdo konstrukc ji
nv \@7 10mm galerii posrednie j

IN€

390
340

PROJEKT / BRANZA:

PROJEKT WYKONAWCZY

Technologia teatralna duzej sceny

< atestowana \
do podwieszania
wciogarek /

M22

o
v

Wykona¢ podwiercenia
pod tby stozkowe

207,6
147
3
\
|
|
\

il

7740
tancuchowych,. \ u.”- mﬂ ﬁ ZESPOL AUTORSKI: arch. arch. MILOSZ RACZYNSKI; MAREK SIETNICKI

wkretéw do drewna PROJEKTOWAL.: NR UPR: DATA:

mgr inz. TOMASZ KAZMIERCZAK PODPIS: STYCZEN 2009

———‘—1—%%‘——%———————————————

Marko analogiczno— |
do marki podtogowe j

o O | Tg3.4xF

SPRAWDZIL: NR UPR: SKALA:

o o roors 1:50

OPRACOWAL.:
1:5

N AN

|

|
110
140
p

Poz. O Rura do mocowanio wspornikow

Szczegbt mocowania zwijacza Szczegbt mocowania wsporhnika

Poz. 4. Wspornik zwijacza
wykona¢ 13 szt 1S

TEMAT RYSUNKU: NR RYSUNKU:

, Vo , Detale wyposazenia technicznego sceny
wspornika kolumny liniowe j 2szT, T06

na belce krotowej LS

zwijacza na belce I 270 nad scena 1S uchylnychwykonac 2 szt. Potozenie ° ° /QL A Poz. 9 Blacha montoazowa

na scenie wg rys. nr 15 . 0 /




